
 

Calculo de soluciones para Nosa yPfinito

Calculemos los valores CMS o sea los

nabos de Cmu en los atractores
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Esto define un sistema AUTOCONSISTENTE
Nx N Puede ser terrible revolverlo pero si lo
resolvemos luego hacemos
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Esto es inconducente Avancemos

lsi tahft.EE sisicsiD
N

tmh zi.fi issiD
tonh EffigiesS EIIasD



5 Tank ftp.ksitu.ssssD

Sa Thanh 14 LSD c Was

Ss tal wsks.HU salsas



tan.fi lsiiEsicsi zasiDD
Si f s a fifa o

v

MI Éi tsikj I 3itenh.fr43icmns

Tenemos p ecuaciones y P incógnitas Curvy
Con v 1,2 P Pero la definición de cada
ecuación tiene N sumas Podríamos resolverlo

pero seguiría siendo terrible

Veamos dos cuestiones importantes

1 Cómosabemosque 5 alcanza un valor

constante para t 00

Veremos que después de un
transitorio el sistema

visita el espacio detodas las posibles configuraciones

en determinada probabilidad
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alcanza un valor estacionario no depende

de t
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O sea todas las configuraciones que tienen
la misma 4 tienen la misma probabilidad

a Cómo nos deshacemos de las sumas en i

Para cada neurona i tenemos p variables 3
con µ 1,2 p Como son unidles aleatorias
1 o s binarios tenemos 2 posibles configuraciones
P es finito 2 es finito aunque grande



Podemos agrupar las neuronas de acuerdo a la

configuración de 13 Si 3

Imaginen que D 3 entonces hay 8 clases
de neuronas conforme lo que valen estasvariables

las que tienen Hi ti e grupo 1
1 1 e grupo 2
1 1 1 grupo 3

Los que tienen 1 1 1 _c grupo 8

Noten que son todas las configuraciones
igualmente probables
Entonces si N a j p es finito
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Ahora

muy 43 taina 5cm

Solución de reconocimiento

Busquemos una solución de reconocimiento
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La energía es
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Soluciones simétricos

Si mezclan un número par son máximos

impar son mínimos
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